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На Ваш запит від 25.08.2020, який надійшов листом Мінрегіону від 02.09.2020                     

№ 7/34/14823-20, щодо оновленого класифікатора  адміністративно-територіальних 
одиниць Держстат у межах повноважень повідомляє. 

В основу національного класифікатора ДК 014-97 "Класифікатор об'єктів 
адміністративно-територіального устрою України", затвердженого наказом 
Держстандарту від 31.10.1997 № 659 (далі – КОАТУУ), покладено адміністративно-
територіальний поділ країни, встановлений статтею 133 Конституції України, а також 
Положенням про порядок вирішення питань адміністративно-територіального устрою 
Української РСР, затвердженим Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 
12.03.1981 № 1654-Х, яке є чинним у частині, що не суперечить Конституції України. 

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX "Про 
утворення та ліквідацію районів" запроваджено новий районний поділ у межах 
Автономної Республіки Крим та областей України. Зазначені у пункті 3 цієї постанови 
колишні райони ліквідовані, замість них утворені нові. При цьому нові райони 
складаються виключно із територіальних громад. Об’єктами класифікації в КОАТУУ 
є одиниці адміністративно-територіального устрою України, а саме: Автономна 
Республіка Крим, області, райони, міста, райони у містах, селища міського типу, 
сільради, селища і села. Ураховуючи те, що територіальні громади не є об’єктами 
наявного класифікатора, а також те, що новий поділ територій передбачає зміни в 
адміністративній підпорядкованості об’єктів класифікації, унести зміни до чинного 
КОАТУУ неможливо.

Зважаючи на вищезазначене, Держстат звернувся до Кабінету Міністрів України 
з пропозицією надати доручення щодо розробки Національного класифікатора об’єктів 
адміністративно-територіального устрою України, в основу якого будуть покладені 
положення постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX.

Директор департаменту поширення                              
інформації та комунікацій
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